

折价套利升温

多只分级基金份额缩水逾10%

前两周轰轰烈烈的分级基金溢价套利在本周戛然而止,不仅如此,随着分级基金整体溢价变为折价,越来越多的资金开始实施折价套利,即在场内买入分级基金A、B份额合并成基础份额赎回,从而获取折价收益。这种折价套利直接导致分级基金A、B份额减少,不少品种仅三个交易日份额缩水10%以上。



沪指跌0.11%

两市昨日开盘涨跌不一,沪指平开后持续震荡,券商、银行等金融股大幅跳水,拖累沪指快速下行,创业板盘中涨幅1%逼近前期新高,两市再延续二八分化格局。午后沪指强势拉升,军工、环保、核电轮番发力,沪指盘中一度涨至3089.79点,距离3091点的四年新高仅一步之遥,创业板则快速跳水并跌破5日均线,临近尾盘沪指再次跳水翻绿。截至收盘,沪指报3057.52点,跌3.50点,跌幅0.11%,成交4665亿元,沪指终结六连阳。深成指报10665.18点,跌121.54点,跌幅1.13%,成交2729.61亿,创业板报1634.05点,跌10.16点,跌幅0.62%,成交395.61亿。

技术上,大盘趋势线已经由绿变紫,表明前期弱势格局正在发生转变,大盘有望在近期重回强势,如果趋势线变红,则将会迎来新一轮的上涨行情;沪指MACD指标红柱开始有重新变长的迹象,亦表明大盘正在逐步变强,市场仍然处于多头格局之中。

分析认为,市场经历了连续快涨后,近两周上涨势头有所放缓,逐步由单边上涨行情向震荡上行行情发展,考虑到近期俄罗斯卢布大跌,国际金融市场动荡,以及国内经济数据如CPI、PMI等持续走弱,在接下来的四个交易日又将会有12只新股申购等因素,A股短期仍有震荡休整需求,操作策略上控制好手中个股仓位。

(本报综合)

根据Wind资讯对分级基金规模的统计显示,截至本周三,61只分级基金A、B份额合计达到942亿份,较上周五的923亿份增加19亿份,不过,分级基金份额增加主要来自申万证券分级和鹏华非银等热门分级基金,有39只分级基金A、B份额出现缩水,占比达到64%。显示大多数分级基金开始遭到资金折价套利而份额缩水。

其中,有16只分级基金A、B份额三天时间份额缩水比例超过10%,工银中证500分级A、B份额缩水比例达到30%,在分

级基金中最高。银华沪深300分级、泰信400分级、鹏华地产分级和诺德深证300分级等分级基金A、B份额均缩水20%以上,分析人士认为,这些赎回比例较大的分级基金除了鹏华地产分级规模较大外,均属于迷你型分级基金,此次溢价套利多数资金遭遇无法卖出,短期内甚至出现折价,导致这些资金选择将子份额合并成基础份额赎回退出,从而导致上述基金短期内份额锐减。

实际上,不仅是迷你型分级基金,一些规模较大的分级基金

也遭遇显著份额缩水,如申万军工分级子份额缩水近12%,持续折价状态的银华深100分级基金子份额三天份额缩水9.86%,国泰房地产分级和国联安双禧分级等中型分级基金子份额也都遭遇8%以上的净赎回。

统计显示,经过本月前两周的资金大举套利,到本周一,不仅曾经的高溢价不复存在,且多数分级基金呈现整体折价,其中23只分级基金整体折价1.5%以上,产生了明显的折价套利机会,其中银河300成长分级整体折价3.16%,折价最高,该基金

A、B份额本周三个交易日份额缩水13.39%。截至17日,仍有近20只分级基金整体折价在1.5%以上,短期内仍可能遭遇折价套利,从而份额缩水。

不过,在多数基金遭遇折价套利份额缩水之际,申万证券分级基金份额继续大幅增长,截至昨日,该基金A、B份额达到63.2亿份,较上周五增加14.5亿份,增幅达29.7%,截至17日收盘,该分级基金总市值已达143亿元,超过银华深100分级的139亿元,成为市值第一大分级基金。

银行理财产品收益率六成超过5%

年底或有高收益产品爆发

临近年末,在宝宝类产品即将进入“3时代”的市场传言中,银行理财“年末效应”再现,银行理财产品收益率普升。业内分析,短期内银行理财仍将平稳,年底或有高收益产品爆发。

据银率网统计,12月6日

至12日,779款人民币非结构性理财产品的平均预期收益为5.09%,其中,六成以上产品预期收益率超过5%。除股份制银行和农村合作金融机构外,其他银行的产品平均预期收益率较上周均有上升。在投资期限上,一年以上的长周期产品

略有下降,短期理财产品受市场追捧。

自11月中旬起,银行理财收益已连续4周没有再走“下坡路”,“年末效应”或将助推银行理财爆发。银率网分析师牛雯统计了12月份以来银行间同业拆放利率,其中第1周shi-

bor数据上升23.3个基点,第2周上升56.5个基点,表明短期资金需求旺盛。

牛雯认为,临近年末,货币市场资金将持续紧俏。银行理财产品总体收益率水平短期内依然平稳,尤其是在靠近月末时间,或有高收益产品爆发。

此活动仅针对年满48岁以上(1965年以前出生)的市民享受惠民补贴 即日起买一件198元加一元即可得第二件 每人限购两件 时间仅限4天(12月19日-22日冬至)

现在只需99元/件

原价:398元/件 优惠价:198元/件

预约订购电话:0632-6997488指定领取地址:枣庄市解放路康维大药房总店(立新小学门北)滕州百信大药房 滕州中医院对过

骨头帮民用航天特种裤保暖又祛痛 千斤羊绒不如航天一根丝

相关链接

天寒要人命 过冬如上刑

冬天一到,谁都渴望穿上一套既保暖又轻便的羊绒服,更何况,对老风湿、老寒腿而言,冬天不仅仅是保暖那么简单,关节一受凉就痛,骨头缝里像扎针,膝盖像结冰被卡住了一样,不但冷,浑身还窜着痛,直不起腰,脚趾失去知觉,对他们而言,过冬就如上刑,生不如死!

热频自恒温 穿上就暖和

今天,这一切竟被一根来自航天的热频丝解决了,

自动恒温,自动保温还能拔毒除风湿。

保暖加祛痛,冬天只穿一身衣服

68000根航天热频丝以蜂窝状螺旋编织如美代尔航天功能面料,加上保暖层、防风层、热频层、祛痛层、亲肤层五层合一后再加一层舒筋活络层,穿上它,你会感到血液温度、不断升高,股股热血从下往上窜,不管外界多冷,温度多低,你的踝关节、膝关节、腰腹等部位从内向外发热,不会觉得冷,更不会遭受风寒湿气的侵害,疼痛立即减轻,关节活动自如。

航天热频丝与人体微电流共振

拔骨毒、修滑膜,穿出好关节

近千个热频核点共振发热、拔毒除风湿,穿上【骨头帮】手不冰、脚不凉,全身暖和,关节红肿酸痛麻木明显减轻,热频波24小时持续作用于受损滑膜,恢复关节灵活,穿一冬,管一生。

抗衰老、促睡眠,改善微循环

【骨头帮】腹、腰热频核点立体作用于女性,使体内气血运行通畅,全面调节人体气血、阴阳和脏腑的平衡、静心安神、促进睡眠、延缓衰老,有效改善女性心情烦躁

失眠多梦、腰膝酸软、畏寒怕冷等微循环障碍症。

排尿畅、动力强,助阳又生根

【骨头帮】前腹、后腰热频核点立体作用于男性前列腺,促进腺体回缩,快速消除尿频、尿急、尿痛、尿等待,更能促进男性荷尔蒙分泌,增强男性功能。

除脂肪、通肠道,穿好老胃病

不吃药,不拉肚,微电流共振排宿便,干净更彻底,2、3天胃不涨了,脸上的斑也少了,热频波与肠道多余脂肪共振,促进脂肪转换,血脂降了,血压降了。



五层合一 暖立方5+1立体疗法 冬天不再冷 腰腿不再痛

第一层:骨头帮——保暖层

太空防寒面料,按宇航服防风挡湿原理设计,蜂窝智能储热,零下四十度不惧严寒,能在较大范围内吸收并储存在人体所散发的热量,并持久释放远红外生物波能量,在身体表面形成稳定的热空气层,充分发挥保暖效果,能够迅速让全身温暖起来。

第二层:骨头帮——防风层

寒风一吹,关节酸疼,穿多厚都阻挡不了寒风和湿气的入侵,骨头帮加入航天分子筛布,采用多层螺旋式织法,既加倍锁住内层热能,又隔离外界寒风湿气,彻底保护病灶部位。

第三层:骨头帮——热频层

利用航天恒温技术,68000根热频丝共振恒温,全天内温度保持在26℃以上,热血沸腾,热贯全身,倍感暖和,关节活动自如,让这个冬天都感觉到温暖和舒适。

第四层:骨头帮——痛层

在裤子的腰腹跨膝腕五大部位有近千个热频核点能在皮下3-10厘米深处与人体产生共振,病灶部位全大达到近40度的黄金温度,哪痛暖哪,隔山打牛,拔毒祛风湿,酸、肿、胀、麻、痛一扫而光。

第五层:骨头帮——亲肤层

取材天然、弹力、舒适、排汗为一体,有很好的整形弹力和整体均匀度,身体屈伸活动自由;具备棉的舒适和绒的轻柔,穿着舒适、轻便,并且透气性良好,吸湿排汗合理适度,无闷热感,亲和皮肤,使皮肤既不潮湿又不干燥。

骨头帮+1层——舒筋活络层

骨头帮热能裤产生的磁效应、温度效应远红外效应等。全面覆盖快速渗透皮肤,可加快血液速度,活化细胞,增强氧气、营养物质供应,使人体代谢旺盛,达到理想的保健作用。

温馨提示:时下我市已经进入冬季,天气逐渐寒冷,风湿骨痛,心脑血管病,前列腺病,胃肠道疾病,内分泌紊乱等患者以及经常骑行电动车摩托车和户外工作者请及时换穿骨头帮热能裤,发热祛痛。

航天科技【骨头帮】全民大体验

发热检验——恒温26℃

经过航天科技缓释处理的【骨头帮】,为身体腰腹膝腿等关键部位挡寒保暖,穿上【骨头帮】,只需5分钟,立即感到腰、腹、双膝、踝等病灶部位微微发热。

祛痛检验——腰腿痛好了

腰腹跨膝腕五大部位热频核点,能在皮下3-10厘米深处与人体产生共振,拔毒祛风湿,酸、肿、胀、麻、痛一扫而光,关节活动自如,屈伸有力,随意扭动腰部360度,不疼不酸。

挡风检验——强风不透

找一个把电吹风,最高档位,隔着【骨头帮】对准腰部吹,结果吹不出来,透风透不出来,吹透风透不出来,吹透风透不出来。

抗湿检验——寒湿不透

下雨下雪站在室外,穿别的保暖衣淋得湿漉漉的,可穿【骨头帮】,衣服里面不潮不湿,实验证明,穿骨头帮不受风寒湿邪侵袭,所以在阴冷的室内穿【骨头帮】没暖气也不会有冰冷的感觉。